





**Год Крысы будет необычным,
Чудесным, ярким и отличным!
Успешным, светлым, бережливым
Благополучным и красивым!**

**Судьбы капканы, мышеловки,
Поможет избежать он ловко,
Подарит счастье и везение,
Удачу, радость, вдохновение!**

Рождественская ёлка



Обычай украшать елку возник у жителей Германии. Немцы считали, что ель – священное дерево, в ветвях которого обитает добрый “дух лесов”. И бедные, и знатные жители Германии вешали на зеленую красавицу сладости и фрукты, различные украшения. Обычай распространился по всей Европе.

Новый год

- Новый год — праздник, отмечаемый многими народами в соответствии с принятым календарём, наступающий в момент перехода с последнего дня года в первый день следующего года. Обычай праздновать Новый год существовал уже в Месопотамии в третьем тысячелетии до н. э.
- Начало года с 1 января было установлено римским правителем Юлием Цезарем в 46 году до н. э.



Немного истории

Обычай праздновать
Новый год зародился
в Месопотамии,



В России Новый год официально
утвердил в 14 веке
Иоанн Васильевич
Третий, его датой стала
1 сентября.

в 1699 г. Петр I своим указом
назначил
новую дату
празднования Нового года – 1 января

Звезда, которую многие
укрепляют на макушке
новогодней елки, -
это символ
Вифлеемской звезды,
воссиявшей над местом
рождения Иисуса Христа.
прослеживается связь
Рождества и Нового Года.



Новогодний стол

- В России:
- Салат «Оливье»
- блюда из птицы, мяса или рыбы
- новогодние мандарины
- В Румынии это голубцы в капустных листьях
- в Италии – свиная сосиска с чечевицей
- в Норвегии – сушеная треска
- в Китае
(представьте себе!) – пельмени



- Одним из старейших обычая считается новогодний фейерверк. Традиция с фейерверками и хлопушками пришла из Азии. Идея состоит в том, что чем громче и ярче – тем сильнее отпугнёшь злых духов.



Символ Нового Года - ЕЛКА



- Самый главный символ на Новый Год – украшенная ёлка. Уважение к этому дереву проявляли ещё древние племена, они задабривали духа леса, который жил в ёлке. Приносили к дереву гостинцы.



НОВЫЙ ГОД В РОССИИ

Традиций празднования Нового Года в России довольно много. Но вот что интересно - большинство из них заимствованы из западной культуры. Объясняется это, по-видимому, двумя причинами: во-первых, приход христианства на Славянскую Русь полностью, или почти полностью уничтожило языческие традиции встречи нового года и проводов старого.

Во-вторых, знать и дворянством в Россию ввозились новые западные обычаи, которые впоследствии перенимались простым людом и становились народными. Причем, каждая эпоха приносila что-то новое. От времен славянского язычества нам достались ряженые, скоморохи и шуты. Эпоха Петра Первого и последующих правителей-реформаторов принесла новогоднюю елку с игрушками, фейерверки, Санта Клауса и новогодний стол (разносолов типа салатов Оливье и винегрета до него не знали, обходились кашами да пирогами). А страна Советов дала нам Деда Мороза со Снегурочкой, обязательное Шампанское с мандаринами на столе и бой Курантов.



С Новым Годом Быка 2021

Год Быка к нам мчится,
Скоро всё случится,
Раскрываем двери,
В чудеса поверив!

Поздравляем всех!
Счастье и успех
Пусть приходит в дом,
А беды - нипочём!

Пусть Бычок удачу,
Принесёт в придачу!
Радость и веселье,
Лихое настроенье!



Спасибо за внимание!

*С наступающим Новым Годом!
Здоровья и творческих успехов!*

